吉业升销售聚苯乙烯磺酸钠生产厂家25704-18-1水溶性聚合物

产品名称	吉业升销售聚苯乙烯磺酸钠生产厂家25704-18-1 水溶性聚合物
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	1.00/千克
规格参数	型号:工业级 包装:25公斤/200公斤 发货地:湖北武汉
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室
联系电话	15387096412

产品详情

中文名 聚苯乙烯磺酸钠

英文名 POLY(SODIUM 4-STYRENESULFONATE)

别名 聚苯乙烯磺酸钠

CAS 9003-59-2

EINECS 220-266-3

化学式 (C8H7NaO3S)n

密度 1.163g/mLat 25°C

熔点 460°C (dec.)

沸点 100°C

物化性质 淡黄色液体,无臭味,易溶于水,液体固含量(20-30) wt%。

聚苯乙烯磺酸钠,全称聚(4-苯乙烯磺酸钠)。浅黄色稀粘透明液体。

1)本品应用于反应性乳化剂、水溶性高分子(凝聚剂、分散剂、容器清洗剂、化妆品等)、水处理剂(分散剂、凝絮剂)、liuhuang交换树脂(膜)、写真药剂(膜片)、半导体、影像胶片、热传导产品等方面。

包装:200公斤/桶